Задачи Математической регаты.
1 тур. Каждая задача оценивается в 6 баллов.
1.1.  Разрежьте каждую из фигур на три равные части. Резать можно только по сторонам клеточек. Части должны быть равны не только по площади, но и по форме.

                           [image: ]
Решение:
 [image: ]
1.2. Водитель дальнобойного грузовика взглянул на приборы своей машины и увидел, что спидометр показывает число 25952. "Какое красивое число километров я проехал. Наверное, не скоро выпадет следующее красивое число" - подумал он. Однако через 1 час 20 минут на спидометре высветилось следующее красивое число. С какой скоростью ехал грузовик?

Ответ: 82,5 км/ч. Следующим красивым числом (то есть, числом-палиндромом) будет число 26062. Следовательно за 1 час 20 минут грузовик проехал 26062 – 25952 = 110 (км), значит его скорость равна 110: = 82,5 (км/ч
1.3. Сколько сейчас времени, если до конца суток осталось  времени, прошедшего от начала суток?
Ответ: 15 часов.
Если до конца суток оставалось  времени, прошедшего от начала суток, то от начала суток прошло . Следовательно, сутки составляют   времени, прошедшего от начала суток, значит пятая часть составит 24:8=3 часа и с начала суток прошло часов.
2 тур. Каждая задача оценивается в 7 баллов.
2.2.   Температуру можно измерять в градусах Цельсия и Фаренгейта. Известно, что вода замерзает при 0°С, что соответствует 32°F, а кипит при 100°С или при 212°F. Сейчас на улице 5 градусов мороза по Цельсию. Какова температура по Фаренгейту?
Ответ: 23° F.
Из условия следует, что 100° С = 180° F, то есть, 1° С = 1,8° F. Поэтому, 5 градусам мороза по Цельсию соответствуют: 32° F – 5× 1,8° F = 23° F.
    
2.1.     Как изменится величина дроби, если числитель увеличить на 50%, а знаменатель уменьшить на 50 %? 
Решение: Исходная дробь   После изменения:      
Ответ: дробь увеличится в 3 раза.
2.3.   Разделите каждую из фигур по линиям сетки на четыре одинаковые части, чтобы в каждой части был ровно один кружок.
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Решение: 
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3 тур Каждая задача оценивается в 8 баллов.
3.1.      К числу 43 справа и слева припишите по одной цифре так, чтобы полученное число делилось на 45. 
Ответ:  2430 или 6435. Чтобы число делилось на 45, оно должно делится на 5 и на 9. Следовательно оно должно оканчиваться на 0 или на 5 и сумма цифр числа должна быть кратна 9.

3.2.    Числа a и b – целые. Известно, что a+b=100. Может ли сумма 7a+3b равняться числу 627?
Ответ: нет, не может.
Так как сумма чисел а и в является четным числом, то эти числа имеют одинаковую четность. Значит и числа 7а и 3в тоже имеют одинаковую четность, следовательно, их сумма должна быть четной. 627 – нечетное число, значит заданная сумма не может равняться числу 627.

3.3.   Нарисуйте, как разрезать квадрат на два равных а) пятиугольника; б) шестиугольника. 
Ответ: Ломанные проходят через центр квадрата.
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